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Ceramiche Refin

The secret tale of ceramics
La collezione Twist di Ceramiche Refin è protagonista dell’allestimento per il Fuorisalone 2017 presso Refin Studio di Via Melone 2, nel cuore di Brera.

La collezione e l’allestimento sono stati ideati da Arianna Lelli Mami e Chiara di Pinto, creative director di Studiopepe.

All’interno dei prestigiosi spazi progettati da Sottsass Associati all’inizio degli anni ’90 e recentemente riscoperti, i pattern e le geometrie sono protagonisti e prendono vita sulle superfici ceramiche, rincorrendosi in infiniti abbinamenti di trame e colori.

I cromatismi neutri della collezione, declinati secondo il Sistema Cromatico NCS®©, dialogano tra di loro in sculture geometriche, totem mobili, dando vita ad un paesaggio domestico rivisitato in chiave astratta che ci rivela la versatilità della collezione. 
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Ceramiche Refin nasce nel 1962 e diventa negli anni un punto di riferimento per il mercato ceramico italiano ed internazionale. Parte del Gruppo Concorde dal 1998, la mission di Refin è quella di realizzare, nel mercato delle piastrelle in ceramica destinate alla progettazione di ambienti del commerciale leggero e del residenziale evoluto, soluzioni d’arredo di alta qualità tecnologica, di immagine e design italiano, attraverso una gestione d’azienda che rispetti i valori di eticità e di tutela ambientale. 

Tecnologia all’avanguardia e grande capacità produttiva: Ceramiche Refin unisce l’estetica alla tecnologia, la creatività alla tradizione. Senza mai rinunciare all’utilizzo di materie prime di qualità, l’azienda ha ampliato la propria gamma per offrire prodotti che rispondano alle più diverse esigenze abitative ed al gusto più moderno. 

Nel 2005 Refin ha dato vita al laboratorio creativo DTS (DesignTaleStudio), un progetto innovativo ed unico nel suo genere, una sinergia tra artigianalità ed arte, innovazione e sperimentazione per offrire al mondo del progetto il gres porcellanato come mai è stato concepito prima.
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