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MANUEL RITZ & KARMAN per Bacco
Fuorisalone 2017
4 -9 April 2017   Brera Design District
Via Solferino,1


Continua la collaborazione tra il brand di illuminazione ironico e non convenzionale Karman e Manuel Ritz storico e affermato brand di  menswear per l’uomo dinamico, audace e profondamente contemporaneo che, in occasione della Milano Design Week 2017, presentano una versione inedita di Bacco, la nuova lampada da tavolo ricaricabile a forma di bottiglia di latte in vetro di una volta, disegnata da Matteo Ugolini.
Tra i due brand, entrambi Made in Marche e orgogliosi di rappresentare l’eccellenza italiana in due settori chiave del Made in Italy, la moda e il design, prosegue il dialogo sulla strada della forte innovazione.
Sempre più moda e design vanno di pari passo, presentando durante la settimana del Fuorisalone, collaborazioni e progetti nati dall’unione di menti creative.  Karman e Manuel Ritz sono un esempio concreto di come questi due mondi si influenzino l'un l'altro e si facciano contaminare da idee sempre nuove.
Da questa grande sintonia e volontà di sperimentazione formale nasce una limited edition di Bacco, lampada da tavolo ricaricabile disegnata da Matteo Ugolini, che sarà in vendita solo per la settimana della Design Week, esclusivamente all’interno della Boutique Manuel Ritz di via Solferino, 1.
La nuova Bacco, sarà personalizzata con l’asterisco Manuel Ritz, icona del brand e simbolo di un’innovazione continua, che accoglierà il pubblico del design con un nuovo suggestivo percorso d’illuminazione, capace di esaltare il mix perfetto tra l'eccellenza del design Karman e l'eleganza dei capi della collezione Manuel Ritz.

Dati tecnici:
Il suo diffusore, in vetro bianco satinato, nasconde un LED da 250 lumen, poggia su una base rimovibile in alluminio, che ospita l’ on/off e il meccanismo per ricaricarla. Bacco non ha fili, è ricaricabile con un’autonomia di ben 6 ore.  Diffusore in vetro bianco satinato, logo “K” in metallo nichelato, base rimovibile in alluminio.
Modulo LED 3,3W, 3000K – 250lm
Batterie ricaricabili 4,8Vdc- Autonomia batterie 6 ore - Tempo minimo di ricarica batterie 10 ore
Bacco (lampada da tavolo) – cm Ø9 x h.34


Karman
[bookmark: _GoBack]Karman nasce più di dieci anni fa a Fossombrone, nelle Marche, regione italiana di grande generosità creativa, culturale e culinaria. Idee fuori dagli schemi, materiali innovativi, capacità di osare, ironia, gioco della percezione delle forme sono le caratteristiche che rendono gli oggetti Karman riconoscibili al primo sguardo. Oggi l’azienda distribuisce i suoi prodotti rigorosamente made in Italy in tutto il mondo. 

Manuel Ritz
Manuel Ritz, brand di total look maschile della Manifattura Paoloni S.p.A; coniuga innovazione
e sartorialità, per un pubblico cosmopolita che ama l’eleganza tradizionale rivisitata in chiave moderna. Sono da leggere in questo senso le vestibilità, i particolari quali bottoni, fodere e ricami che si accedono di colori vivaci; rispondendo alla volontà di stupire con garbo. Dettagli decisi e inconfondibili a volte evidenti per chi sa osare, e altri quasi celati, per chi invece predilige una discrezione sempre in grado di sorprendere e divertire. Tutto questo fa di Manuel Ritz il simbolo di un guardaroba maschile che, pur mantenendo un forte legame con la tradizione sartoriale italiana, riesce a sviluppare i trend più attuali e adatti a differenti gusti ed occasioni d’uso.
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