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“Two Teams No Cup” una mostra di graphic design su amore, passione e fallimento. Protagoniste due delle ex-migliori nazionali di calcio al mondo

“Two Teams No Cup”, la ricetta di LAVA Amsterdam per superare il dramma di un estate senza mondiale di calcio

Inaugurazione: 17 aprile Belli Gallery, viale Cassala 9 dalle 18:30

22 poster per superare il fallimento e sentirsi più vicini alle due nazionali, italiana e olandese, rimaste fuori dal mondiale russo


Milano, 5 aprile - “Two Teams No Cup”, la nuova mostra di LAVA Amsterdam progettata per Belli Gallery sarà inaugurata il 17 aprile, durante la prima serata del Fuorisalone. Inaugurazione dalle 18:30 a ingresso libero con la presentazione di Daan Hornstra e Gianluca Monaco.

Nel 2018 la Coppa del Mondo FIFA si terrà in Russia: 32 paesi si sfideranno per stabilire chi sarà la migliore squadra di calcio al mondo. Quest’anno verrà ricordato come l’anno in cui Panama si è qualificata per la prima volta in assoluto, ma la più grande sorpresa è il fatto che due dei paesi con la più grande tradizione calcistica non ci saranno: stiamo parlando di Italia e Olanda.
Per entrambi i paesi questo fallimento è estremamente difficile da digerire. I bar resteranno vuoti, niente maglie arancioni né azzurre, nessun maxischermo nelle piazze principali, nessuna macchina sfreccerà per le strade sventolando la bandiera della nazionale. I tifosi resteranno a casa con molto tempo libero ma senza nulla da fare.
TWO TEAMS NO CUP è la soluzione. Una mostra pensata per essere una palestra per la mente, permettendo ai tifosi di sentirsi connessi con il calcio, l'Olanda, l'Italia e la Coppa del Mondo, anche senza partecipare veramente. Un modo per sbarazzarsi del dolore e della delusione di non essersi qualificati per la Coppa del Mondo. Forza Azzurri! Hup Holland!
Durante la settimana dal Salone la galleria sarà straordinariamente aperta tutti i giorni, dalle 10.30 alle 20 per poi riprendere la normale programmazione – dal giovedì alla domenica – fino al 15 luglio.

LAVA, studio olandese con sede a Amsterdam e dal 2013 presente con una nuova sede anche a Pechino. Abituati a lavorare come visual storyteller, grazie alle profonde radici nella grafica editoriale, nel corso degli anni è riuscito a distinguersi per un approccio unico nello sviluppo di concept creativi, utilizzando ogni tipo di media. 

BELLI GALLERY, la prima galleria milanese di graphic design, aperta nel 2018 con l’obiettivo di promuovere le pratiche contemporanee del progetto grafico, è un progetto curatoriale di Parcodiyellowstone, studio di progettazione grafica dal 2010.
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“Two Teams No Cup’, la ricetta di LAVA
Amsterdam per superare il dramma di un
estate senza mondiale di calcio

“Two Teams No Cup” 1a nuova mosira & LAVA
tta por Balk Gallery sars mauguras 1 17 aprie, curante
el Fuorisalone. Inaugurazions dal 1830 ngrasso
oero conla proseriazione d Daan Homsra s Glariuca Monaco.

Net 2018 1a Coppa el Mando FIFA st in Flusia: 32 pass 5
sidoranno por Sabilra chi saa a mighor squadkad clco al mond.
Qe amn verrs it coma [ano o Panam 1 & quakicals per
1a rima vota i asslut, ma a i grande sorpresa o che cus dsi
pacsi conla i grands radzions calisica o cf saranno: samo,
parando di ala o Olana.

P antambii passi quesa falimerta & stramaments cifcse da dgerre.
1 bar rsteranno ot inte magls arancini né azzure,nessun
Miischamo nalle 222 prncoa, nessuna maschina iracerh per o
rac sventlanc abanciera el nazionae. | o resterannc 4 casa
conmolatompo Ebera ma senza nulla da fare.

TWO TEAMS NO CUP & 1 souziane. Una mosra pansaaper assers un.
paleiraporla menta, parmatiendo a tfosi i setrsicornoss con
Cakc,TGlanda, Mala o 1a Goppa dl Moo, anche senza partacipare



