

CREATIVE CHEF Creates a new platform for music, Creative Chef Records


Proudly Creative Chef Jasper Udink ten Cate launches a new bespoke and thrilling concept that intertwines various disciplines in a new product. 
Creative Chef Records is a series of music titles of various popular music acts presented with a ceramic plate inside a record sleeve. On the back of the sleeve you can scan the song of the artist and follow instructions to cook the favorite dish of that artist which you can serve on the ceramic plate.

The concept was inspired by the act of crate digging in record shops. ” I used to spend hours looking for rare vinyl and enjoyed the act of digging the crates hoping to find a special title’ says Jasper. I liked the customer experience and i tried to translate the same experience to a food and restaurant experience, so i came up with the concept of plate digging instead of using a menu!”

Out of this idea evolved the possibility to create a product that combines the world of product design, food and music. Creative Chef records, a way to taste your favorite artist on a designer plate from your own collection.The sleeves where designed by graphic wonderboys of studio Autobahn ( https://www.autobahn.nl/ ). “ We immediately liked the idea Jasper brought to us and came with a design that shows all the ingredients spinning at 33 rpm. says Rob Stolte, one of the founders of the studio.

PARENTAL ADVISORY…. Contains gluten!

The Project will be launched at the Salone del Mobile 2018 where the Chef will showcase 12 titles of Dutch artists who wanted to participate in this prototype phase!
“I think it has the possibility to become something big. There are already companies from the design world, the food and the music world with great interest and a lot of musicians are very enthusiastic. Imagine selling your music with your recipe inside a museumshop or designershop! The possibilities are endless. We are already talking about singles and other side designs.
“The coolest thing is that i started my own record label on which i can bring out my own recipes, cooking songs music and design. Even better, it stimulated me to use my music skills and bring out my own music!”.

For more information;
www.creativechef.nl

Or send an email to
info@creativechef.nl

Listen to Creative Chefs own Cooking song;
Cooking Beets
https://open.spotify.com/track/7DtMZI7HURNCHJ8rCkmTY8


Or phone
+31624725873





CREATIVE CHEF lanceert nieuw platform voor muziek en eten, Creative Chef Records
Met trots presenteert Creative Chef Jasper Udink ten Cate een nu al veel besproken en vernieuwend concept dat verschillende disciplines samenbrengt in een product.
Creative Chef Records is een serie muziek titels van bekende muziekartiesten gepresenteerd met een porseleinen bord ter grootte van een vinyl plaat in een platenhoes. Op de achterkant van de hoes kan je de code van een liedje scannen en afspelen. Verder staan er instructies om het lievelingsgerecht van de artiest klaar te maken in je keuken. Het gerecht serveer je op het bord met een muziekje erbij!

Het concept is geïnspireerd op het zogenaamde ‘crate digging’. Vroeger liep ik uren rond in platenwinkels op zoek naar een goeie titel. Die klant ervaring vond ik vroeger altijd magischen heb ik vertaald naar een eetbeleving waar je gaat ‘Plate diggen’ in plaats van het kijken naar een menu.

Uiteindelijk kwam uit dit idee het concept daarboven om een product te ontwikkelen dat letterlijk de smaak en het verhaal van een artiest serveert in combinatie met een design product en muziek.
De hoezen werden vormgegeven door grafisch vormgevers van Autobahn ( https://www.autobahn.nl/ ). “ we vonden het idee onmiddellijk heel erg gaaf en kwamen met het idee om voor dit prototype de ingrediënten van het recept te laten ‘spinnen’ op 33 toeren. Zo krijgt het concept nog meer gelaagdheid.”

PARENTAL ADVISORY…. Contains Gluten!

Het project zal worden gelanceerd op de Salone del Mobile 2018 in Milaan waar de Chef twaalf titels zal showcasen met Nederlandse artiesten die mee wilde werken in de prototype fase. “ Ik denk dat het kan uitgroeien tot iets groots” aldus Jasper. “ Er zijn reeds enkele bedrijven geïnteresseerd in het concept uit zowel de muziek, de design als de food industrie”. Ook zijn de muzikanten stuk voor stuk positief. Stel je voor dat je muziek verkoopt in een designershop via een bord dat jouw titel en recept bevat. Daarbij zijn de mogelijkheden gigantisch, we hebben al nieuwe merchandising objecten bedacht met een link naar eten..
“Het allerleukste is dat ik een eigen platenlabel ben begonnen waar ik mijn eigen designproducten, recepten en artiesten op kan uitbrengen. Sterker nog, het heeft me gesimuleerd om weer de studio in te gaan en mijn eigen recepten in de vorm van liedjes op te gaan nemen.
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