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In occasione del FuoriSalone 2019, Archi for Little, realtà milanese specializzata nella progettazione di spazi a misura di bambino, incontra VisionOttica, l’unica insegna glocal del settore dell’ottica con oltre 300 centri ottici in Italia.

VisionOttica di via Bergognone 31 Milano, in zona Tortona cuore pulsante del Design District, ospiterà da Martedì 9 a Domenica 14 Aprile il progetto di Archi for Little: una nuova concezione di negozio progettato e realizzato per Visionottica, in cui gli spazi sono studiati per permettere al bambino di giocare e di interagire con lo spazio stesso e gli elementi che lo compongono in libertà.

Una soluzione modulare quella di Archi for Little, che può essere adatta per molteplici situazioni ed utilizzo negli esercizi commerciali che desiderano avvicinarsi in maniera innovativa ai piccoli clienti: tutti i progetti di Archi for Little sono sempre studiati “custom” per evolversi ed essere modificati con piccoli accorgimenti.

La stessa vetrina di VisionOttica sarà un invito ad entrare: i bambini potranno partecipare a un gioco che li vedrà protagonisti con l’aiuto dei genitori. Dalla strada le serigrafie attireranno i piccoli clienti all’interno del negozio: la mamma o il papà potranno fotografare i loro figli che sceglieranno l’occhiale a loro più vicino. Compito dei genitori sarà postare su Instagram la foto taggando il profilo @archiforlittle e usando gli hashtag #archiforlittle #visionottica #fuorisalone2019.  Lunedì 15 Aprile il bambino della foto che riceverà più “like” avrà in regalo l’iconico sgabello di Archi for Little con la seduta a forma di stella.

Verrà presentato per la prima volta anche il tavolo Archi for Little che va ad aggiungersi ai prodotti già esistenti: non solo sgabello, ma anche cuscini, mensole, box.

Archi for Little pone al centro di tutto i bambini, creando per ciascuno contenitori di sogni dove poter crescere e giocare.
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ARCHI FOR LITTLE for VISIONOTTICA
VIA BERGOGNONE 15 – MILANO
9 -14 APRILE 2019


COCKTAIL & DJSET
GIOVEDI’ 11 APRILE 2019

18.00 – 20.00

www.archiforlittle.com
www.visionottica.it
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