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FEBAL CASA: food e design in totale armonia


Per la Design Week il flagship store Febal casa in Brera, via Fatebenefratelli 18, diventa un luogo di contaminazione con i mondi della fotografia, del food, del design. 

Dall’8 al 14 aprile si terrà la mostra fotografica “Food for thought” in collaborazione con Zest food photografy collective. 

Le opere di sei fotografi food verranno esposte e messe in vendita: il ricavato verrà donato al Banco Alimentare dell’Emilia Romagna Onlus. 

Molti altri gli eventi giornalieri durante tutta la settimana: mercoledì 10 aprile dalle ore 11:00 alle ore 18:00 PASTA LOVERS, tanto gusto e simpatia, show cooking con lo chef Alessandro Panizzolo;  lo stesso evento sarà ripetuto giovedì 11 aprile dalle ore 11:00 alle ore 17:00, in collaborazione con Marcato:80 anni di storia  nella produzione di macchine e accessori per pasta fresca, biscotti, pane e pizza”.

Sempre giovedì 11 dalle ore 20:00 alle 21:30, live Cooking con il Re del Cioccolato Chef  Ernst Knam, una dolce serata di degustazioni, show cooking e molto altro dove il cioccolato sarà il protagonista indiscusso, in collaborazione con Electrolux. 

Venerdì 12 aprile dalle ore 15:00 alle ore 19:00  e sabato e domenica 13-14 aprile dalle ore 9:00, RESHAPING PASTA: farina, acqua, un pizzico di sale e due mani danzanti che daranno forma alla pasta. La designer Giulia Soldati realizzerà una food installation in collaborazione con Ufoody, mercato on line di eccellenze alimentari italiane. 

[bookmark: _GoBack]In perfetta armonia con la campagna di comunicazione Febal dolce Febal, lo store di Brera esprimerà in modi diversi il piacere di vivere la casa a 360°, dal gusto al comfort.
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