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COMUNICATO STAMPA

PULP Milano

inaugura sabato 6 aprile 2019, alle ore 19.00

la prima mostra personale di

ATIPICA CERAMIC

Con la mostra ‘IN ROCK WE TRUST’ per il Fuorisalone 2019 PULP Milano presenta, per la prima volta a Milano e nei propri spazi, la prima personale di AtipicA ceramic che vedrà esposte nel locale più rock della città 10 opere di design ceramico dedicate a 10 delle icone più rappresentative della scena musicale che hanno fatto la storia del rock!
La mostra rientra nel circuito della Milan Design Week 2019, in programma dal 9 al 14 aprile 2019, organizzata in concomitanza col SALONE DEL MOBILE, manifestazione internazionale di riferimento per il settore dell'arredo e del design.
AtipicA ceramic nasce dalla creatività originalissima di Tina e Liova, artigiane pugliesi. Atipica è l’espressione della loro passione comune per la ceramica, per l’arte e per l’artigianato.

Facendo delle loro differenze un punto di forza, Tina e Liova, pur provenendo da percorsi formativi diversi, hanno in comune il medesimo approccio alla ceramica: sperimentale e non tradizionale.

Per AtipicA lavorare la ceramica significa riuscirne a plasmare la resistenza, restituirne le infinite sfumature, giocare con suggestioni visive e tattili ogni volta diverse. Così come la materia si fa oggetto pratico, d’uso comune, al contempo diventa anche una espressione artistica. Il loro lavoro si articola nella costante ricerca tra forma e colore, tentando di esplorarne le potenzialità fisiche ed estetiche. Sperimentazione: questa la vocazione dietro ogni impresa condivisa e, dunque, dietro ogni oggetto, gioiello e scultura, che vengono realizzati con amore e con uno stile inconfondibile.

Valentina Fracchiolla (Tina), classe 1985, si è laureata in Architettura Ambientale al Politecnico di Milano e successivamente ha realizzato un tirocinio e lavorato nel laboratorio di scenografia del teatro Franco Parenti a Milano; dal 2011 vive in Puglia e svolge l’attività di ceramista.
Liova Giovinazzi, classe 1981, dopo il liceo si è trasferita a Roma, dove ha studiato restauro del dipinto e ha lavorato come restauratrice freelance prima di tornare in Puglia, dove ha frequentato un corso professionale da ceramista con tirocinio svolto da Giorgio Di Palma (ceramista designer di Grottaglie).
AtipicA ceramic è il risultato di Tina e Liova e il loro homelab si trova a Crispiano, un piccolo paese della Puglia, vicino Taranto. 
Contatti:

atipicaceramic@gmail.com

www.facebook.com/atipicaceramic

www.instagram.com/atipicaceramic
SCHEDA TECNICA 
Mostra: AtipicA ceramic 
Titolo: IN ROCK WE TRUST 
Inaugurazione: sabato 6 aprile 2019, ore 19:00 
Durata: 6 – 14 aprile 2019 
Sede: PULP Milano, Via Cadore 48, 20135 Milano, tel. 051.6449845 
https://www.facebook.com/PULP-Milano-1705198656170004/
Orari: martedì – domenica 18:00/02:00, lunedì chiuso.
