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FourPoints by Sheraton Milan Center

Via Gerolamo Cardano 1, Milano

Tel. 02 667461

Orari d’apertura: da lunedì a domenica, dalle 9 alle 23
Ingresso libero 

www.fourpointsmilan.com/it  
DESIGN? ARTE! IN HOTEL 

dal 4 al 28 Aprile 2017
Con la formula “Like It? Buy It!”, in collaborazione con l’Associazione Culturale Ponti x l’Arte, FourPoints by Sheraton Milan Center ospiterà il progetto DESIGN? ARTE! IN HOTEL ideato da Eleonora Tarantino (Art Shopper).  Nell’ambito del Fuorisalone della Milano Design Week  verranno presentati protagonisti dell’Arte Contemporanea e giovani designers dando vita a un percorso visivo che coinvolgerà la Hall della Reception e il Ristorante Nectare.
il Design, inteso come ideazione estetica funzionale all’oggetto nell’uso e nella collocazione in uno spazio, interagisce con l’Arte nel significato più ampio del termine che comprende ogni attività umana creativa ed espressiva svolta secondo canoni codificati nel tempo. Quindi: Design = Spazio; Arte = Tempo.
L’allestimento, curato insieme al critico d’arte Stefano Bianchi, coinvolgerà opere d’Arte Contemporanea (Riccardo Bonfadini, Beppe Borella, Patrick Corrado, David McEnery, Maria Jole Serreli, Vanda Spinello, Fabio Savoldi e Claudio Verganti) ed elementi di Design  (BOMA Eleonora Bortolami & Marco Pedron, , Fabrizio Carnelutti, Miky Degni, Nais e Francesca Piccini).
Ponti x l’Arte (www.pontixlarte.eu) è un’Associazione Culturale no-profit. Con il coinvolgimento diretto degli artisti, è il risultato di anni di passione e dedizione che ne fanno una realtà unica e versatile quanto a tematiche e allestimenti. Oltre a svolgere un’attività di “volontariato culturale” per promuovere lo studio, il recupero e la valorizzazione della bellezza delle arti, Ponti x l’Arte si prefigge di educare al Contemporaneo e sostenere l’attività di artisti ed enti benefici realizzando e promuovendo aste, mostre personali e collettive, anche in location inconsuete.

Informazioni:

Eleonora Tarantino Personal Art Shopper
mob. 335 6926106 - pressmedia@coolmag.it
https://www.facebook.com/E.T.PersonalArtShopper 
Immagini ad alta definizione sono disponibili in formato digitale. 

Inviare richiesta a: pressmedia@coolmag.it 

Media Partner                                                              http://stores.ebay.it/pontixlartestore 
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