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Laquercia21 al Fuorisalone 2017

L’opening “Are you talking to me?” inaugura la nuova collezione “6 Credenze”
Milano 31 marzo 2017: Brandstorming presenta Laquercia21 al Fuorisalone 2017
L’opening “Are you talking to me?”, un’improvvisazione teatrale caratteristica e caratteriale che mette in scena i Pupazzi, inaugura il Fuorisalone 2017 del laboratorio umbro Laquercia21 presso lo spazio Brandstorming, venerdì 31 marzo dalle ore 18.00 alle ore 22.00.
Da sabato 1 a domenica 9 aprile, il concept store ospiterà anche l’esposizione permanente “6 Credenze”, la nuova collezione di complementi d’arredo custom made.
“Un attore, un Pupazzo, una casa. Un guscio protetto e isolato, nel quale mettere in scena la quotidianità del rapporto fra l'attore e una maschera (il Pupazzo). Vogliamo raccontare lo spazio domestico attraverso il rapporto emozionale tra uomo e mobile.”

Un percorso borderline dunque, tra design e teatro, che vi accoglierà dalle vetrine di un concept store di ricerca e vi condurrà negli interni di un tipico palazzo di ringhiera milanese. Dal mondo degli oggetti al mondo del teatro, in una ricostruzione domestica che racconta le storie che gli arredi sono capaci di creare intorno a noi.

I Pupazzi sono comodini pezzi unici per materiali, forme e tecniche che permettono la sperimentazione di materiali e contrasti di colore. Complementi che assumono l’appeal vintage di mobili dotati di anima e personalità. 
Le Credenze sono mobili contenitori progettati per living, cucine o camere da letto, con la possibilità di combinare molteplici soluzioni: ante, cassetti, vani a giorno, ruote, strutture bi-frontali.

*Laquercia21 è un laboratorio umbro, frullatore di idee, materiali e tecniche; uno spazio aperto, una co-progettazione con committenti, architetti e designers per la realizzazione di un design custom made. Ogni lavoro è un caso particolare, senza soluzioni preconfezionate dell’industria del mobile, che permette di avere pezzi unici. Il concetto di ecodesign, che sta alla base di ogni produzione realizzata in legno e materiali di riuso, consente una costante sperimentazione di soluzioni estetiche e funzionali. Laquercia21 disegna e realizza complementi d’arredo su misura: mobiletti, credenze e consolle, lampade, tavoli e sedie, librerie, armadi e letti, scale e strutture in legno. Pezzi unici e non produzione di serie, modelli base di un catalogo trasformabile, copie che diventano l’originale dopo la customizzazione in base alle esigenze del committente per colore, misure, finiture. Laquercia21 crea anche progetti di interni su misura per case private, locali e negozi. Ogni cliente viene accompagnato in un percorso di co-progettazione che lo porta a scegliere in base alle proprie esigenze e al proprio gusto. Il sito fornisce infatti elementi utili per la richiesta di preventivi e progetti o semplicemente per stimolare idee e domande.
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Opening venerdì 31 marzo ore 18.00/22.00 – Improvvisazione teatrale & cocktail 

Apertura sabato 1 – domenica 9 aprile ore 11.00/22.00   

Via Corsico 3, Milano (M2 P.ta Genova)

www.facebook.com/brandstorming
Borderline Moving Ideas | Via Corsico 3 20144 Milano | Phone: +39 02 36595541|
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