SUPERDESIGN SHOW 
Superstudio Più – Via Tortona 27 – Milano 

17.000 mq espositivi, 130.000 visitatori e 2.270 giornalisti accreditati solo nel 2016, progetti a tema, installazioni museali, padiglioni nazionali, mostre indipendenti o collettive, grandi aziende consolidate ma anche giovani aziende innovative, startup, self-design, giovani autori indipendenti.
Tutto questo è al SUPERSTUDIO, il luogo iconico del design a Milano, il pioniere del fenomeno FuoriSalone diffuso nel quartiere. 
 ALCUNE ANTICIPAZIONI:
ll SUPERDESIGN SHOW di Superstudio si tinge di colore con il tema scelto per il 2017 “TIME to COLOR!” e propone installazioni spettacolari che esaltano il prodotto: Tokujin Yoshioka per LG, artista e designer presente nelle collezioni permanenti di MoMA, Centre Pompidou e altri prestigiosi musei; gli incredibili vetri dei Giapponesi di AGC Asahi Glass in collaborazione con Jin Kuramoto e il pluripremiato studio londinese Raw-Edges; il padiglione con il meglio del design polacco a cura di Dorota Koziara;  l’acclamato artista e fotografo francese Charles Pétillon per Sunbrella; il progetto di PepsiCo con Mathieu Lehanneur, Luca Nichetto, Fabio Novembre, lo chef Davide Oldani, Studio Job, Patricia Urquiola.
Ricerca internazionale in tutto il mondo con la mostra “Discovering: People & Stories”, proposte dei nuovi autori di design con l’intervento artistico di Alessandro Guerriero, i Selected Objects, collettiva dedicata alle piccole e medie aziende, e Materials Village, il meglio dell’innovazione dei materiali a cura di Material ConneXion con una grande installazione di Studio Patricia Urquiola per 3M. E ancora, Alessandro Ciffo, Daniela Gerini e Letizia Marino con tre mostre inedite dedicate interamente al colore.
SUPERDESIGN SHOW è un progetto di Gisella Borioli. Direzione artistica dell’architetto Carolina Nisivoccia.


ESPOSITORI AL SUPERSTUDIO PIU’:
Academy Design Center di Łódź, AGC Asahi Glass, Beyond, budbrand, Keydi by Cappa Arredamenti, Castellani.it, Daard, D.AArte, Dampaì, Dassault Systèmes, Delirious Eyewear, Digital Habits, F.lli Levaggi, Gore-Tex, Haberdashery, Henzel Studio, Keio University, LIAA Latvian Design, LG, MARCA, Masserano Cashmere, Material ConneXion Italia, PepsiCo, Ponti Design Studio, Spartherm Distribution Italia, StoneLab Design, StyleGREEN, Sunbrella, NuAns by Trinity Inc., Yokohama Makers Village, Zalaba Design.
DISCOVERING: PEOPLE & STORIES: Begum Cemiloglu e Ekin Varon per 15WestStudio, Alessandro Mattia e Gloria Gianatti, Ilaria Alessandria, Gabriello Anselmi, Juan Carlos Baumgartner, Manuela Bucci, Alessandro Campesi, Mauro Cellana, Alessandro Ciffo, Alberto del Grosso, Armando Femiano per Furot Design, Marita e Frida Francescon, Matteo Greco, Ombretta Iardino, Marian Lassak, Beat Lippert, Salvatore Longo, Marco Maccagnan, Cristina Marsan, Giuliano Muzzi, Michele Perlini, Bruno Petronzi, Lorenzo Pugnaloni, Sophie Rama, Riccardo Randi, Gennaro Rossi, Virginija Sadaunyke, Elisa Palladinelli e Alessandra Cinti per Sèa Design, Giulia ed Elena Sella per DesignByGemini, Small Architecture, Alessandro Sperduti e Mattia Brambilla per Thinker, Stylezato, The GAHAN Project, Laura Tolfo per ANIMAdVERTE, Simon Young, Michele Volpi per Design@Design Company. PARTNER DISCOVERING: eBay
SPECIAL GUESTS TIME TO COLOR!: Alessandro Ciffo, Daniela Gerini, Dejana Kabiljo, Letizia Marino, theGIFER.
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