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Lea Ceramiche 

presenta 

CREATIVITY IN PERFORMANCE 

Salone del Mobile 2017

Gli appuntamenti di Lea Ceramiche per il Fuori Salone 2017 sono un invito ad addentrarsi nel percorso di ricerca, sperimentazione e innovazione che l’azienda di Fiorano Modenese ha intrapreso fin dalle sue origini. La spiccata vocazione creativa, sostenuta da una radicata capacità industriale, trova la sua definizione nel progetto CREATIVITY IN PERFORMANCE che si sviluppa attraverso due allestimenti complementari: in via Durini 3, nello showroom aziendale, e in via Palermo 11. In entrambi, le grandi lastre di gres laminato, per pavimentazioni e rivestimenti, sono la materia duttile che racconta la versatilità dei suoi prodotti, delle idee da cui nascono e degli scenari che sono capaci di creare.

In particolare, il nuovo progetto di Philippe Nigro, Filigrane, protagonista dell’installazione IN TRANSITION che anima lo showroom aziendale in via Durini esprime, in un sottile gioco di rimandi, il pregio estetico, materico e produttivo di un prodotto che non teme il confronto fra natura e artificio, imitazione e invenzione, apparenza e realtà. “Filigrane propone di giocare con l’illusione e di usare l’alta tecnologia di lavorazione ceramica come un’opportunità per realizzare un materiale ‘neutro’, una superficie per creare effetti possibili solo grazie all’innovazione tecnica”, spiega Nigro. “A volte quasi impercettibile, come un disegno in filigrana su una carta, o alla maniera di un velo leggero e trasparente, Filigrane è una trama geometrica discreta, sia per la forma del suo disegno che per i suoi toni colorati. Lasciando apparire l’effetto materico naturale, la trama apporta come un ordine, una direzione, una sorta di controllo del materiale ma anche una profondità dovuta alla doppia lettura: si legge la texture naturale o quella geometrica? Tutte due insieme?”.

L’allestimento dello showroom in Via Durini a Milano viene a completare questo gioco tra illusione e realtà, possibile solo con la ceramica, con l’installazione IN TRANSITION che mette in scena questi materiali come se fossero dei blocchi e lastre di marmo, in attesa di essere mandati in lavorazione.

È proprio l’identità della materia, il punto di partenza di IN FACTORY. Material Landscape, la mostra in via Palermo 11 ideata da Diego Grandi, curata con Porzia Bergamasco, e realizzata in collaborazione con un’altra azienda, Zucchetti.Kos. Qui si inscena un ipotetico scambio di relazioni e affinità attraverso l’evocazione dei distinti processi produttivi in cui, le miscele di argilla e l’ottone – che caratterizzano le rispettive produzioni e innovazioni di Lea Ceramiche e Zucchetti.Kos – rivelano le loro potenzialità nell’incontro con la progettualità.

La scenografica installazione invita a riflettere su suggestioni e segni materici della decorazione degli ambienti attraverso le interpretazioni di alcuni designer e creativi coinvolti da Lea Ceramiche: il duo DWA-Frederik De Wachter e Alberto Artesani, Luciano Giorgi, Francesco Librizi e, ancora una volta, Philippe Nigro. 

Nel suo insieme il progetto CREATIVITY IN PERFORMANCE sottolinea la capacità di sintetizzare, nelle qualità industriali, un immaginario artistico e sensoriale. Un’attitudine che è alla base delle collezioni e degli interventi installativi di Lea Ceramiche, lì dove cifra stilistica e cifra prestazionale coincidono da sempre. 

IN TRANSITION

Concept by Philippe Nigro

Lea Ceramiche Showroom

Via Durini 3

4-9 aprile

Martedì / Sabato dalle 10.00 alle 20.00

Domenica dalle 11.00 alle 17.00

Press Preview: Lunedi 3 dalle 9.00 alle 19.00

Cocktail (su invito): Mercoledi 5 dalle 18.00 alle 22.00

IN FACTORY. Material Landscape

Concept by Diego Grandi

c/o Blindarte, Via Palermo 11

4-9 aprile

Martedì / Sabato dalle 11.00 alle 20.00

Domenica dalle 11.00 alle 17.00

Private Party: Martedi 4 dalle 19.00 alle 22.00
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Lea Ceramiche dates for the Fuori Salone 2017 are an invitation to explore the path of research, experimentation and innovation that the company in Fiorano Modenese has chosen since its origin. The unique creative vocation, backed by solid industrial means, is revealed in the project CREATIVITY IN PERFORMANCE which is presented through two complementary installations: in via Durini 3, in the showroom of the company, and in via Palermo 11. In both, the big laminated porcelain slabs, for floor and wall cladding, have been chosen to express the versatility of the company’s products, the ideas from where they come and the scenarios that they can create.
Philippe Nigro's new project, Filigrane, the leading element of the installation IN TRANSITION at the company showroom in via Durini expresses, in a subtle play of association, the aesthetic qualities both from a product as well as a technological point of view that reveal the contrast between imitation and invention, abstract and reality. "Filigrane proposes to play with illusion and to use cutting-edge ceramic processing technology as an opportunity to produce a 'neutral' material, a surface to create effects that are only possible using technical innovation," explains Nigro. "Sometimes almost indistinguishable, like a watermark on paper, or in the form of a light and transparent veil, Filigrane is a discreet geometric pattern both for the shape of its design and for its colorful tones. Leaving appear the material’s natural effect, the pattern gives a sense of order and direction, a kind of restraint that the material offers, but also a depth with its possible double interpretation: can the natural or geometrical textures be read? Both at the same time?".
This exhibition in Via Durini, Milan achieves this play between illusion and reality, that can only be done with ceramics. The installation IN TRANSITION sets all these materials as if they were blocks and slabs of marble, waiting to be sent to the processing stage.
The identity of matter; is the starting point of IN FACTORY. Material Landscape, the exhibition in via Palermo 11 a Diego Grandi's concept, curated by Porzia Bergamasco, and done in collaboration with another company, Zucchetti.Kos. Here a hypothetical exchange of relations and affinity is orchestrated, through the evocation of the distinct production processes of clay and brass – that characterize the products and innovations of Lea Ceramiche and Zucchetti.Kos – that reveal their potential when meeting design and architecture.
The stunning installation is an invitation to reflect on the suggestions and natural material signs of decoration of the environments through the interpretations of designers involved with Lea Ceramiche: the DWA-Frederik De Wachter and Alberto Artesani duo, Luciano Giorgi, Francesco Librizi and, once again, Philippe Nigro. 
As a whole the project CREATIVITY IN PERFORMANCE highlights the capacity to summarize, through industry and technology, an artistic and imaginary world. An attitude that is the foundation of the collections and projects by Lea Ceramiche. This is an approach where style and performance always coincide. 
IN TRANSITION
Concept by Philippe Nigro
Lea Ceramiche Showroom
Via Durini 3
April 4th-9th
Tuesday / Saturday from 10.00 to 20.00
Sunday from 11.00 to 17.00
Press Preview: Monday 3rd from 9.00 to 19.00
Cocktail (with invitation): Wednesday 5th from 18.00 to 22.00
IN FACTORY. Material Landscape
Concept by Diego Grandi
c/o Blindarte, Via Palermo 11
April 4th-9th
Tuesday / Saturday from 11.00 to 20.00
Sunday from 11.00 to 17.00
Private Party: Tuesday 4th from 19.00 to 22.00
Lea Ceramiche  

Ceramichelea.com
Stefania Di Somma

PR and Press Office

Tel. +39 02 76011406

s.disomma@ceramichelea.it

