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--ITALIANO--

Design Week 2017
LinBrasil alla Dream Factory
Corso Garibaldi,117

Milano

Ti aspettiamo 

dal 4 aprile al 8 aprile 2017 

Dalle 10,00 alle 21,00

Domenica 

9 aprile dalle 10,00 alle 19,00

“2017 – i 60 anni della Poltrona Mole”
La sedia che ha cambiato il modo di sedersi.

LinBrasil, azienda brasiliana specializzata nella produzione di arredi del celebre designer SergioRodrigues,  torna a Milano in occasione della MilanDesignWeek. Oltre ai pezzi diventati ormai dei cult, LinBrasil porta anche alcune collezioni mai presentate  in occasione della settimana del design Milanese, come le poltrone Stella e Drummond o Hauner, il primo divano creato da Sergio Rodrigues.

Quest’anno si celebra anche un’importante compleanno: i primi 60 anni della nascita della poltrona Mole! 

Per celebrare l’anniversario dell’iconica poltrona disegnata da Sergio Rodrigues, LinBrasil presenta, in occasione della Milan Design Week, alcune edizioni limitate della prima versione di questa seduta.  
La struttura di legno massello, le cinghie di pelle e i grandi cuscini imbottiti, la rendono il luogo perfetto per un relax informale, offrendo la stessa comodità dell'amaca, l'oggetto domestico più popolare del Brasile. 
Inizialmente pensata come divano su richiesta del fotografo Otto Estupakoff, che voleva rilassarsi “come un sultano” nel proprio studio, la seduta Mole viene disegnata, nel 1957, dal designer Sergio Rodrigues. 
Nel 1961, in una versione ridisegnata e rinominata Mole “Sheriff”, vince il primo premio al "IV Concorso Internazionale del Mobile" di Cantu (Italia) la manifestazione che negli anni ’50 proiettò questa città sulla scena internazionale del design.
Mole è stata una vera e propria pioniera nel mondo delle sedute; ha proposto un modo del tutto nuovo di sedersi, donando al mondo una poltrona informale e soprattutto rilassante.
PRESS DAY 6 APRILE 2017
Dalle 16.30 alle 21.30

@DreamfactoryLab (Laboratorio Arte Contemporanea)

Corso Garibaldi 117, Milano

LinBrasil 

LinBrasil si dedica esclusivamente alla produzione degli arredi disegnati da Sergio Rodrigues (1927 – 2014), e ha in catalogo 56 pezzi, che includono i prodotti iconici disegnati dal Maestro in oltre 60 anni di attività.

L’azienda è stata fondata dall’imprenditrice Gisèle Pereira Schwartsburd, che diventando editore degli arredi di Sergio Rodrigues, ha portato una ventata di innovazione nello scenario brasiliano. Non si limita infatti a produrre e vendere, ma da 15 anni diffonde la conoscenza di Sergio Rodrigues nel mondo, come Maestro del design internazionale, contribuendo così alla creazione di una cultura del design brasiliano.

Molta cura e attenzione sono riservate  alla manifattura degli oggetti, affidata a un gruppo di aziende selezionate, che seguono fedelmente  i progetti originari, facendo convivere produzione industriale e finitura artigianale. L'uso del legno è incoraggiato dagli Enti nazionali per la protezione dell'ambiente in Brasile. Per i mercati a nord dell'Equatore, il legno preferito è il faggio, in quanto è un legno di origine nordica, quindi più stabile, rispetto alle variazioni climatiche. 

Sergio Rodrigues
Sergio Rodrigues è uno dei più importanti esponenti dell'arredo modernista, che in 60 anni di attività  ha progettato oltre 1.200 pezzi, molti unici, realizzati a mano, e diversi progetti di architettura e disegni.
Laureatosi in architettura nel 1952, alla "Faculdade de Arquitetura Nacional" (Scuola Nazionale di Architettura) a Rio de Janeiro Sergio Rodrigues ha individuato e seguito fin dalle origini, una strada personale, creando un linguaggio riconoscibile che ha mescolato l'eredità iberica e coloniale con la cultura modernista, un linguaggio dalla forte identità brasiliana. Un precursore, dunque, in quanto in quel periodo la scena del design era ancora dominata dal razionalismo. 
--ENGLISH VERSION--

Design Week 2017

LinBrasil at Dreamfactory 

Corso Garibaldi,117

Milano

We’re waiting for you

April 4 – 8, 2017 Milan

10am – 9 pm

Sunday (9th April) 

From 10am to 7 pm

2017 - Celebrating 60 years of Mole Armchair.

The chair that changed the way of sitting. 

LinBrasil, Brazilian company specialized in Sergio Rodrigues’ furniture collection, comes back in Italy for the Milan Design Week. In addition to evergreen collections, LinBrasil also brings come collections ever presented during the design week in Milan, such as Stella and Drummond armchair or Hauner, the first sofa designed by Sergio Rodrigues. 

This year the Brazilian company is celebrating an important birthday: the 60 years of Mole Armchair!

To celebrate the Birthday of this iconic armchair designed by Sergio Rodrigues, Lin Brasil, brings to MilanDesignWeek, the commemorative limited edition of the first version of the this iconic armchair.

Thanks to its framework of turned solid wood, leather straps and upholstered cushions, this armchair invites relaxation and coziness, offering comfort reminiscent of a hammock, the most traditional item of the Brazilian home.

Ordered by the photographer Otto Estupakoff, who wanted for his studio, a sofa where he could plummet like a sultan, Mole was first created as a sofa, in 1957, by Sergio Rodrigues. In 1961, a new version of this armchair, won 1º place on the "IV Mostra Selletiva Intenazionalle del Mobile" Cantu/Italia, the event that during the 50 years raised this city on the international design scene..

Mole armchair was a real pioneer in seating; It proposed a new way of sitting, giving to the world a casual and especially relaxing lounge chair.

Press Day 6th April 2017
h. 4.30-9.30 pm

@DreamfactoryLab (Laboratorio Arte Contemporanea)

Corso Garibaldi 117, Milano

LinBrasil 

LinBrasil is exclusively dedicated to the work of Sergio Rodrigues and has in its portfolio 56 furniture pieces including the most iconic created by the master throughout his 60 years of work in furniture design. 

The company was created by the entrepreneur Gisèle Pereira Schwartsburd, who innovated  the Brazilian scenario when she decided to become the editor of Sergio Rodrigues furniture, not a manufacturer or trader, because she believed that this was the way to enhance her endeavor.

Production is carried out in partnerships with selected industries. Much attention is paid to the quality of manufacturing, which follows the original patterns and models, further including the employ of state of the art CNC machines combined with hand finishing. . The species of wood used in pieces for the South American market is the tauari (Couratari oblongifolia). The usage of this wood in the furniture industry is encouraged by Brazilian environmental protection agencies. For the Northern Hemisphere market, the chosen wood is beech (Fagus sylvatica), because this species, as it is original from the North, is more stable under climatic variations in these countries.
Sergio Rodrigues
Sergio Rodrigues is one of the foremost exponents of modern furniture in the world, who has developed more than 1,200 projects, during six decades of continuous activity in furniture design.

Graduated as an architect in 1951, by the “Faculdade Nacional de Arquitetura” (National School of Architecture) in Rio de Janeiro, Sergio Rodrigues (1927-2014), from the very beginning, followed his own path, which turned the expression of Brazilian identity into a deliberate quest. He drew from the colonial tradition and Iberian heritage to forge pieces that met the demands of modernist architecture, however with a strong Brazilian accent. In this sense he was a forerunner, because at that time the functionalist and international languages prevailed.
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Press Contact: ANAM communication
anam.communication.mi@gmail.com
m.+39 328 3589001

m+39 366 4481424
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