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 Lo studio DAMSS apre le porte durante la settimana del Design, nell’anno Internazionale del Turismo Sostenibile dichiarato dall’ONU nel 2017.
Nello  studio verrà esposta una veduta delle bellezze italiane attraverso pannelli tessili. 
Negli anni i DAMSS hanno prodotto pannelli tessili di grandi dimensioni sull'architettura e sui paesaggi naturali italiani.
Poiché l’Italia è il maggior paese di richiamo turistico, e poiché il Made in Italy è ancora di forte interesse internazionale in alcuni settori come arredamento, arte, turismo, design e moda, il progetto DAMSS rientra perfettamente all’interno degli obiettivi dell’ONU.
Nel caso DAMSS la sostenibilità è dettata dal fatto che tutti i materiali  utilizzati provengono esclusivamente dal recupero industriale. 
Particolare significato avrà l’ultima  produzione dedicata a Castelluccio di Norcia.
L’ opera è un omaggio a Catelluccio di Norcia, villaggio completamente distrutto nel terremoto del 24 Agosto 2016.
Il villaggio è famoso in tutto il mondo per la fioritura e la coltivazione delle lenticchie. 
I DAMSS hanno  ricreato l’immagine e l’atmosfera del tipico villaggio umbro, così come era prima del disastro per non dimenticare le sofferenze della gente a cui è stata strappata la casa e il futuro.
Con questo pannello i DAMSS vogliono sensibilizzare il pubblico a ritornare in questi posti e a sostenere la popolazione residente.

A corollario della mostra il palcoscenico si animerà di attività e di sinergie, riferiti al  ruolo di artisti e designer  moderni, attraverso l’uso straordinario e inusuale della materia tessile.

Si enfatizzerà l’attività tessile intrisa di innovazione e di metodi alternativi, e rivolgendosi specialmente alle istanze giovanili che in questi ultimi anni si stanno affacciando più numerose al mondo del tessile, e che costituiranno il futuro dell’arte tessile.

Verranno illustrati alcuni aspetti innovativi che sono stati introdotti in appoggio alla progettazione delle grandi superfici, come ad esempio l’uso della serigrafia e della computer-grafica.
La gallery creerà l’occasione di veicolare anche il profondo messaggio del recupero e della sostenibilità, creando un forte legame tra l’opera d’arte, il design, la materia, l’ambiente di accoglienza e lo spettatore.
Ci saranno anche incursioni nel mondo della moda con una collezione di sculture tessili da indossare e di gioielli tessili.

I DAMSS
Daniela Arnoldi e Marco Sarzi Sartori hanno dato vita al Gruppo DAMSS con cui firmano le loro esclusive opere di Arte Tessile, di design, di moda ecc. realizzate a quattro mani con uno stile inconfondibile.
Il gruppo è impegnato nella valorizzazione delle materie di scarto, ricerca che richiede cura e rispetto delle qualità espressive dei materiali, oltre ad una meticolosa e abile sperimentazione delle tecniche di lavorazione degli stessi.
Progettano e creano insieme i loro lavori da oltre 25 anni con precisi obiettivi, come quello di sollecitare la riflessione della collettività sull'opportunità di reimpiegare in maniera sostenibile i grandi scarti tessili industriali. 
I DAMSS utilizzano tessuti, filati e fibre naturali o sintetiche per la creazione di sculture, quadri e installazioni artistiche, concentrandosi sui materiali utilizzati e sulla loro trasformazione. 
L'azione creativa dei DAMSS si basa sulla progettazione, che è il loro punto di forza proveniente dalle reciproche precedenti esperienze professionali, lei ingegnere e lui architetto, e grazie ad essa i DAMSS realizzano opere di grandi dimensioni e di profondi significati.
Daniela e Marco - DAMSS STUDIO
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