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ANTEPRIMA NOVITÀ FUORISALONE 

MILANO, 4-9 APRILE 2017
ASTER PRESENTA I NUOVI ACCESSORI PERSONALIZZATI
DESIGN: LORENZO GRANOCCHIA
Andare al cuore del progetto è portare alla luce anche i dettagli nascosti, per collezioni dove ogni elemento è sinonimo di ricercatezza.
Aster presenta la sua nuova collezione di accessori personalizzati: una serie di elementi interni, studiati per tutte le collezioni e qui applicati su Factory.
Il progetto è nato per interpretare lo spirito, tipico di Aster, del "laboratorio di progettazione" applicandolo anche agli elementi interni: composizioni  di cassetti e cestelli con elementi liberi, estraibili, funzionali e  composti a piacimento, seguendo le proprie personali esigenze e abitudini di utilizzo. La parola d'ordine è ovviamente "personalizzazione".

Sottolinea Lorenzo Granocchia: "Works in progress è la miglior definizione di Factory. Un cantiere di idee, di contaminazione di stili e di materia. Per chi non si ferma, per chi ricerca, rinnova e rivive.  Contaminazione, materia, diversità, eclettismo, trasgressione. Unicità."
Il concept di Factory nasce dalla volontà di riqualificare lo spazio domestico: ispirandosi all'intervento urbanistico del nuovo skyline di New York, rappresenta la volontà di dare di nuova voce a quello che ha un'anima e una storia da raccontare , rispettandone l'identità. Factory è la contaminazione che caratterizza un mondo in evoluzione, dove il passato rientra fortemente nel presente, divenendo attuale.  Materiali come ferro, corten, ottone, legni antichi, vissuti , vetri armati, si combinano tra di loro creando un'immagine contemporanea e un linguaggio attuale, nuovo, assolutamente personale e accogliente. Crea desiderio di cambiamento, voglia di mettersi in gioco nella riqualificazione dei propri spazi.
LOCATION:

ASTER MILANO DUOMO

via Larga 4 Milano (MM1 Duomo)
APERTURA: 4 - 9 APRILE  H. 10.00 – 22.00
In foto:
Accessori e collezione Factory.
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