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Nuova immagine ITALAMP a Euroluce 2017

La capacità di rinnovarsi e di guardare al futuro, senza mai perdere la propria identità. La tendenza continua ad una fusione perfetta tra stile classico e contemporaneità. 

È questa la mission che Italamp vuole affermare attraverso la sua partecipazione alla prossima edizione di Euroluce  (Milano, 4-9 aprile 2017), con l’obiettivo di rinforzare l’immagine di un’Azienda che rappresenta una realtà imprenditoriale di eccellenza, in grado di coniugare estetica e design Made in Italy, con un servizio di consulenza e progettazione ai massimi livelli
Presso lo spazio espositivo – Pad. 9, Stand D02 D04 - si distingueranno due zone: una completamente dedicata all’innovativo concept di illuminazione in movimento - sviluppato con la prestigiosa firma di Marc Sadler -  ed una più misteriosa, dove si troveranno le novità; affascinanti corpi illuminanti “dietro le quinte”, che il visitatore dovrà scostare, quasi in un percorso di avventura e voyeurismo, per riuscire a scoprire le lampade e a vederle completamente.

Un progetto espositivo che rispecchia il modus operandi di Italamp, che vuole la filosofia del concetto di luce al centro della ricerca e dello sviluppo. 

Lo stesso che si ritrova anche nel lavoro di restyling completo delle collezioni, declinate in due nuovi cataloghi, ampi ed approfonditi. Il primo dedicato alla reinterpretazione della tradizione, mantenendone i valori esclusivi e la classe; l’altro, centrato sulla visione in chiave contemporanea dell’utilizzo di materiali preziosi come cristallo e vetro: una sperimentazione vivace, condotta da Italamp sempre con grande eleganza.

Strumenti indispensabili per orientarsi attraverso la scelta dei prodotti e per entrare nel cuore dell’offerta Italamp, i due cataloghi illustrano in maniera chiara ed immediatamente fruibile le diverse linee. Il formato totalmente rinnovato, la scelta accurata delle immagini, i close-up sui prodotti fortemente d'impatto e la loro presentazione, li rendono un supporto fondamentale dal design innovativo ed elegante.
Le novità  e le rivisitazioni classiche sono ad opera di Italamp Studio, team creativo interno all’Azienda. Nel contemporaneo, oltre alle firme “resident” di Roberta Vitadello, Danilo De Rossi e Stefano Traverso, Italamp vanta collaborazioni con alcuni tra i nomi più prestigiosi del design: Marc Sadler, NAVA+NAVA Design Studio, Studio MAMO, The Hickson Design Partnership Ltd, DE PONTE STUDIO ARCHITECTS, CABERLONCAROPPI e Marco Piva.

La presenza alla Design Week milanese non finisce qui: Italamp sarà presente con product placement di pregio presso la mostra My Light Years a cura dello stesso Marco Piva, nel cortile del Palazzo delle Stelline (Corso Magenta 61) e presso Amazing Cliché un percorso tematico sul design a cura dell'Arch. Graziana Calabrese,  a Palazzo Serbelloni (Corso Venezia 16).
Italamp – Company Profile
Fondata nel 1975 a Cadoneghe (PD), Italamp è un'azienda specializzata nel settore dell’illuminazione per interni. Il brand, che in poco più di quarant’anni si è affermato a livello nazionale ed internazionale, si contraddistingue per la capacità di coniugare con efficacia tradizione e innovazione, declinando con raffinata eleganza diversi approcci di stile.

Italamp è apprezzata in tutto il mondo non solo per l'estetica dei suoi prodotti, ma anche perché le sue proposte dimostrano un costante investimento in ricerca creativa e qualità dei materiali. Questo know-how accumulato negli anni è il punto di forza dell’Azienda e si è implementato anche attraverso le collaborazioni avviate con i più stimati architetti e designer. Pronta a soddisfare le esigenze di un mercato in continuo cambiamento, Italamp affianca con serietà e affidabilità i propri clienti nella progettazione e nello sviluppo di soluzioni di luce su misura, ideate e realizzate per rispondere ad esigenze specifiche, tanto per l’interior living quanto per l’hotellerie.
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