THE ENCHANTED MOUNTAIN
La montagna incantata
In occasione della Milano Design Week 2017, IMARIKA storica boutique milanese, presenta presso lo store di Via Giovanni Morelli 1, per la prima volta, una Capsule Collection di complementi d’arredo firmata Vito Nesta.

Uno scenografico allestimento, quasi uno spazio di meditazione che ricorda un paesaggio giapponese, in cui gli arredi giocano con lo stesso decoro surreale come in un sogno dorato.
Questa Collezione comprende una carta da parati, dei tessuti che fodereranno delle poltrone Driade, un pouf e un tappeto, elementi tra loro uguali ma diversi in grado di adattarsi con armonia a molteplici contesti e di creare un’ambientazione sofisticata e contemporanea.

Imarika è oggi uno dei punti di riferimento a Milano per chi volesse indossare le tendenze e al contempo vestirsi di eleganza e raffinatezza. Da sempre attiva nella ricerca di nuovi artisti, collabora con Vito Nesta, giovane designer pugliese.
Le loro strade così “diverse” in realtà parlano lo stesso linguaggio. I lavori del designer rievocano le sue radici ed il suo passato riadattandoli però al presente al fine di realizzare oggetti di design contemporanei. Allo stesso modo la boutique IMARIKA nella sua ricerca non dimentica il passato, e si rivolge a tutte le donne che non vogliono rinunciare alla loro femminilità. 

Un connubio vincente  che ha trasformato questo concetto in un progetto raffinato creando in una parte del negozio uno spazio domestico, un paesaggio incantato delicato e suggestivo.
L’allestimento resterà in boutique dal 4 al 9 aprile.

Marta Marconi




- Wallpaper "The Enchanted Mountain" by Vito Nesta for IMARIKA - Product by Jannelli&Volpi
- “Hokkaoido" by Vito Nesta for IMARIKA - Product by Karpeta
- Tessuto con pattern di foglie di loto " Hasu" by Vito Nesta for IMARIKA - (vuol dire loto in giapponese".
- Tessuto con pattern con gru in volo su fondo montagne oro " Mure" by Vito Nesta for IMARIKA - (vuol dire stormo in giapponese).
- Tessuto con gru con cielo "Asa" by Vito Nesta for IMARIKA- (vuol dire mattino in Giapponese)
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