L’ Associazione Culturale exfabbricadellebambole è lieta di presentare Fanus: una lampada che nasce dalla creatività dell’ artista Andrea Clementi e i designer Massimo Clementi e Alessandro Seganfreddo.

Fanus è una scultura aerea, leggera, con un’ anima in ferro arancione su cui si posa un intreccio di sei corde di sei colori diversi. Un modulo ripetuto che porta la mente alla meditazione e a perdersi in forme e curve armoniche che creano un sottile gioco di luci e ombre dando allo spazio un’ eleganza delle sensazioni orientali.

exfabbricadellebambole è un’ associazione culturale di Milano attiva dal 2009 e conosciuta in tutta Italia. La sua missione è quella di creare un trampolino di lancio per gli artisti esordienti che vogliono entrare nel mondo dell’ arte, ma non ne conoscono le regole. Oltre a mostre ed eventi, organizza anche laboratori formativi aperti a tutti per tenersi aggiornati sul sistema e mercato dell’ arte.

La creazione di Fanus è sponsorizzata da ANTICA CORDERIA CORAI S.N.C., sita a Cordenons (PN), azienda specializzata nella produzione di cordami in fibra naturale e nella distribuzione all’ ingrosso di una vastissima scelta di prodotti sintetici, oltre ad un’ ampia scelta di prodotti certificati sia a livello hobbistico sia professionale
