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Comunicato stampa
FuoriSalone 2018: la nuova arte africana insieme al design italiano in Milano#Dakar

La creatività diventa simbolo di integrazione: artisti, designer e maker italiani e africani
 insieme al Palazzo SIAM dal 17 al 22 aprile
Milano, 29 marzo 2018 - Euroinnovators, società di pianificazione e organizzazione di progetti creativi, nell’ambito del FuoriSalone 2018, presenta l’esposizione d’arte e di design Milano#Dakar. 
L’insieme delle opere di più di 30 creativi italiani e africani realizza un percorso unico e armonico che promuove il valore aggiunto delle diversità. Dal 17 al 22 aprile, presso la Galleria miFAC del Palazzo SIAM (Società d’Incoraggiamento d’Arti e Mestieri), saranno esposti oggetti a produzione limitata ispirati dalla tradizione artigianale dei rispettivi paesi. Sono complementi d’arredo, tessuti, accessori, mobili e oggetti del quotidiano realizzati con materiali quali il legno, il metallo, la ceramica, il vetro.

Curata da Michela Codutti e Rebecca Hoyes, con la direzione artistica di Vincent Insinga, Milano#Dakar è realizzata in collaborazione con Amref Health Africa e Italianway, coprodotta da Artemest con la consulenza artistica del Centre Culturel du Manoir e con Internationalia come media partner. Grazie anche a Cape Best.
Oltre al valore estetico e artistico, Milano#Dakar esalta anche la grande valenza sociale delle opere, avendo scelto attori consapevoli del loro ruolo nello sviluppo equo delle economie locali. Ad esempio, cooperative che creano occupazione per i giovani africani e per le donne che hanno subìto maltrattamenti, progetti che promuovono la scolarizzazione e la formazione delle popolazioni dei territori d’origine.
Milano#Dakar è uno degli eventi del FuoriSalone 2018 promossi da 5VIE art+design.
Milano#Dakar
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Euroinnovators è una società di consulenza fondata nel 2014 che opera nel settore dell’arte, del design e della cultura. Supporta aziende, makers, designers e artisti che desiderano occasioni di visibilità e business nei mercati internazionali. Grazie ad una rete di partnership con istituzioni e imprese, Euroinnovators studia strategie e metodi per creare nuove opportunità commerciali attraverso l’organizzazione di eventi, mostre e concorsi.

www.euroinnovators.org

Amref Health Africa promuove progetti di salute nelle aree più isolate dell'Africa. A 60 anni dalla sua fondazione, è la più grande organizzazione sanitaria africana che opera nel continente attraverso il coinvolgimento attivo delle popolazioni, del personale locale e dei sistemi sanitari pubblici. Amref sostiene da sempre la visione di un’Africa che non sia considerata solo come un continente problematico, ma che sia vista anche e soprattutto come terra ricca di bellezza e valore.

www.amref.it

Italianway, la più grande società di ospitalità diffusa della città di Milano, nasce dall’idea di dare una vocazione nell’ambito della sharing economy all'enorme numero di immobili residenziali inutilizzati, sia a Milano che nel paese. Italianway gestisce più di 400 appartamenti ristrutturati, a portata di click e nel 2017 oltre 70mila ospiti, provenienti da ogni parte del mondo, hanno scelto Italianway. 

www.italianway.house

Artemest, è un curated e-commerce website fondato nel 2015 dalla jewelry designer Ippolita Rostagno e da Marco Credendino. Con oltre 500 artigiani, Artemest porta il meglio dell’artigianato e del design Italiano a un’audience internazionale offrendo una shopping experience unica. La filosofia aziendale di Artemest è quella di restaurare il concetto autentico di lusso fondato su heritage, qualità senza compromessi e artigianalità. 

www.artemest.com

Il Centro Culturale del Manoir di Cologny si trova a Ginevra. Il suo scopo principale è quello di promuovere vari eventi artistici, richiamando visitatori nel comune di Cologny. Oltre a mostre d'arte contemporanea, il Centro organizza conferenze, spettacoli, concerti e proiezioni cinematografiche. Attraverso la sua vasta rete di collaboratori, continua ad espandere i suoi orizzonti ed è diventato un luogo in cui le persone possono incontrarsi e socializzare. www.ccmanoir.ch

Internationalia Srl è un gruppo editoriale nato nel 2012 dall’incontro di giornalisti e ricercatori con esperienze nel campo dell’informazione estera. L’obiettivo è fornire un quadro realistico, in particolare, del continente africano, spesso assente nel racconto quotidiano italiano o dipinto secondo stereotipi in parte ormai superati. InfoAfrica è un notiziario sull’Africa pensato per aziende, istituzioni e organizzazioni non governative che operano nel continente o che al continente africano guardano per il loro futuro. Africa e Affari è una rivista mensile dedicata all’Africa, ai suoi progressi, alle sue criticità, alle opportunità che offre.

www.internationalia.org
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