L'IIS "Marelli Dudovich" Milano.  

Il dipartimento moda ha realizzato un percorso didattico sul tema delle spose dal 17 al 20 aprile 2018. L'esposizione degli elaborati degli allievi e delle allieve dell'Istituto comprende disegni, mood, concept, prototipi, analisi storica di alcuni capi, un esempio di "static show" spose. Dalle ore 8.00 alle ore 14.30 martedì, dalle ore 8.00 alle 15.00 mercoledì, dalle ore 8.00 alle ore 14.00 giovedì e venerdì.
Nei giorni 17, 18, 19 e 20 aprile l'I.I.S. "Marelli Dudovich" Milano propone una ricerca didattica sul tema delle spose. L'abito da sposa nel tempo si è trasformato ma ancora oggi è un simbolo di femminilità anche per le contemporanee donne manager e donne postmoderne.

Le giovani designer hanno proposto dei bozzetti moda considerando le proposte più attuali degli abiti da sposa, i brand più valorizzati, la stampa del tessuto, la ricerca sartoriale sofisticata, le proposte lusso, le idee franchising e le nuove forme pronto moda wedding.

Si possono ammirare i mood, moodboard, i concept di diversi gruppi di lavoro. Si analizzano i nuovi materiali, i tessuti, le applicazioni, i ricami industirali, i tagli laser (prototipi a mano), le stampe CAD APP floreali, i ricami tradizionali e i tessuti di altri paesi. 

I prototipi realizzati permettono di considerare i percorsi proposti in questi anni dai docenti dell'Istituto sezione Moda.

Esempi di prototipi sartoriali, di ricerca sostenibile e proposte volumetriche con la tecnica del moulage. Il passaggio dalla ricerca artigianale ad esempi di soluzioni industriali, aspetti internazionali, progetti interculturali, sempre e comunque una sposa romantica nel tempo.
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