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Il brand StoneLab Design si presenta al Fuorisalone 2018 con Stoneland la collezione di preziosi oggetti per la casa in marmo e metallo.
Fuorisalone - Brera Design District

17-22 Aprile 2018

Corso Garibaldi 62 – Milano 

orari 17-21 aprile ( 10.30 - 21)

domenica 22 aprile (10.30 - 19.30)
StoneLab Design, marchio dedicato all'oggettistica e all’arredamento per la casa, creato nel 2017 da Martelli Marmi e MarmoForniture che operano nel settore lapideo da 50 anni, presenta al Brera Design District – Fuorisalone, la raffinata collezione in marmo e metallo STONELAND di complementi, lampade e accessori delicati e preziosi, realizzati con la direzione artistica dello studio Tagmi.

La nuova collezione STONELAND è ispirata alla forma e all'opera degli attrezzi di lavoro sulla pietra. Chiodi, tubi, carrucole, penetrano e modellano la materia e diventano elementi strutturali o complementari che la impreziosiscono. Sono il filo conduttore di un viaggio alla scoperta di un panorama domestico familiare rivisitato in marmo: il classico barattolo con tappo metallico, il lampadario, il vaso, il cavatappi. 
Grazie alle indiscusse competenze sui materiali lapidei di StoneLab Design, lo studio Tagmi, fondato da Danilo Leonardi e Valentina Antinori, ha potuto individuare per questa collezione una ricca palette di marmi rari e pregiati e ha applicato con successo svariate tecniche di lavorazione del marmo. A questa partnership si affianca Ganci Argenterie, azienda storica milanese leader nella lavorazione artigianale del silverware.

La collezione è composta da: i barattoli 4season; il vassoio Barocco; il candelabro Block; lampade da tavolo Bugia e Candela; il coffee table Peso; il mortaio Pestone; il sottopentola Rosone; le lampade a sospensione Contrappesa; l'alzatina Sottosopra; tagliere Lastra; i vasi Tradition;  l'apribottiglie Cava.
Collezione STONELAND

Nome: 4season
Tipologia: Barattoli 3 misure 

Materiali: 5 tipologie di marmo (marmo verde guatemala + ottone lucido), (marmo Bardiglio imperiale + ottone lucido), (marmo Rosa del Portogallo + ottone lucido), (marmo Breccia capraia + ottone lucido),   (marmo Nero Antigua + ottone lucido)

Misure cm: 3 misure: Piccolo (Diametro 9 x H 9,4) Medio (Diametro 9 x H 12) Grande (Diametro 9 x H 16,5)

Nome: Barocco
Tipologia: Vassoio

Materiali: 2 combinazioni (marmo Black and Gold + ottone lucido), (marmo di Carrara + ottone ramato)

Misure cm: Largo 29,3 x Lungo 37
Nome: Block
Tipologia: Candelabro

Materiali: 2 combinazioni (marmo Nero Antigua & Carrara + ottone lucido), (marmo di Carrara & Fior di Pesco + ottone ramato)

Misure cm: Largo 6,5 x Lungo 20 x H 10,7 
Nome: Bugia e Candela
Tipologia: Lampade da tavolo 

Materiali: 2 combinazioni per entrambe  (marmo Nero Antigua & Onice + ottone lucido), (marmo Bardiglio imperiale & Onice + ottone lucido) 

Misure cm: Bugia:  Largo 20 x H 28        Candela: Largo 20 x H 40
Nome: Peso
Tipologia: Coffee table 

Materiali: 2 combinazioni (marmo Black and Gold + ottone lucido), (marmo Fior di Pesco + ottone ramato)

Misure cm: Piatto Largo 30 x H 53
Nome: Pestone
Tipologia: Mortaio 

Materiali: 1 combinazione (marmo Carrara + ottone lucido)

Misure cm:  Diametro 12,5 x H 15,5 

Nome: Rosone
Tipologia: Sottopentola 

Materiali: (marmo Carrara)

Misure cm: Diametro 19

Nome: Contrappesa
Tipologia: Lampade a sospensione

Materiali: 4 combinazioni  (marmo Nero Antigua & Onice + ottone lucido),  (marmo Black and Gold + ottone lucido), (marmo Breccia capraia + ottone ramato), (marmo Fior di Pesco + ottone ramato)
Misure cm: Larghezza Paralume 30

Nome: Sottosopra
Tipologia: Alzatina 3 livelli, 2 livelli, 1 livello

Materiali: 2 combinazioni  (marmo Nero Antigua + ottone lucido), (marmo Arabescato + ottone ramato)

Misure cm: Modello a 3 livelli (Larghezza base 32  - H 30)
Nome: Lastra
Tipologia: Tagliere 

Materiali: (marmo Carrara) 

Misure cm: Larghezza 23  - Lunghezza 35 circa perché hanno una conformazione e misura irregolare e sono pezzi unici
Nome: Tradition
Tipologia: Vasi (4 modelli) 

Materiali: Tradition verde (verde guatemala + ottone lucido) -  Tradition nero (marmo Nero Antigua + ottone lucido) - Tradition bianco (marmo Arabescato + ottone lucido) - Tradition rosso (marmo Rosso Levanto + ottone lucido)

Misure cm: Tradition verde ( L 17- H15) -  Tradition nero ( L 10,5 - H 28) - Tradition bianco ( L 16 - H 16) - Tradition rosso ( L 19 - H 12)

Nome: Cava
Tipologia: Apribottiglie 

Materiali: vari perché in tutte le tipologie di marmo disponibili

Misure cm:  L 3,7  - H 11,5 
Stone Lab Design
Il brand StoneLab Design, creato nel 2017 da Martelli Marmi e MarmoForniture di Bologna presenti nel settore lapideo da 50 anni, opera nei settori dell’illuminazione, dell’arredo e degli accessori per la cucina. Oltre ad una produzione a catalogo, realizza su disegno del committente, dalla piccola scala a veri e propri progetti di interior completi. 

Il patrimonio tecnologico e artigianale gli consente lavorazioni custom con una competenza ampia anche nella ricerca sui materiali lapidei. StoneLab è un partner competente ed esperto per progettisti e artisti, nella realizzazione di piccole serie o produzioni seriali.

www.stonelabdesign.com
Tagmi Studio
Tagmi è uno studio multidisciplinare con base a Milano, nato nel 2012 dall’incontro tra Danilo Leonardi, interior e industrial design e Valentina Antinori, graphic e visual designer.

Da queste due esperienze ha origine uno studio/laboratorio di design, in cui gioco e sperimentazione tra oggetti e materiali della vita quotidiana, danno vita a nuove forme e spazi. L'intero processo creativo si sviluppa all’interno dello studio e include una parte importante di produzione dei prototipi che talvolta, sfocia nella produzione di piccole serie o pezzi unici. La manualità e la sensibilità verso la materia sono elementi chiave nel DNA di Tagmi. Lo studio è attivo nel settore del product design, degli allestimenti e della comunicazione visiva.

www.tagmi.it
Ganci Argenterie
Ganci Argenterie è una delle più vecchie fabbriche di Milano del silverware, nata nel 1926 e oggi condotta dalla famiglia Morandino. Diverse le lavorazioni artigianali, dalla tiratura a martello alla cesellatura all’incisione, alla produzione di posate ancora rifinite a mano. Significativa la produzione in silver plated, anche su disegno o riproduzioni da campione.

www.ganciargenterie.com
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