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Geberit fra i protagonisti del Design Svizzero all’interno della Swiss Design Map
Geberit sarà presente nella seconda edizione della Swiss Design Map, l’iniziativa del Consolato Svizzero che accompagna i visitatori alla scoperta di realtà che contribuiscono alla storia e all’evoluzione del disegno industriale durante il Salone del Mobile e il Fuori Salone.
Il Consolato generale di Svizzera a Milano promuove l’iniziativa di una mappa patrocinata dal Comune di Milano, per valorizzare la presenza delle aziende svizzere alla Milano Design Week e per guidare e dare al pubblico internazionale una panoramica sulla varietà degli eventi e sulla creatività del design svizzero.
Protagonisti del percorso saranno aziende, scuole e operatori del settore nonché giovani designer. Tra le novità di quest’anno SWISS love DESIGN, una mostra a Palazzo Litta dedicata ai giovani talenti, e lo SWISS DESIGN DISTRICT in zona Tortona, che riunisce alcune piccole e medie realtà oltre ad un innovativo concept di mobilità sostenibile, nato dall’unione di competenze italiane e svizzere.
Per l’edizione 2018 del Fuori Salone, Geberit e Pozzi-Ginori proporranno il progetto Rooms, un’installazione di Sergio Brioschi che indaga il bagno come luogo dell’abitare, presso il Palazzo Kiton, in via Pontaccio 21.

Quest’iniziativa verrà inclusa all’interno della Swiss Design Map accanto a quelle delle altre eccellenze delineando cosi un percorso che attraversa tutta la città per offrire una visione complessiva dello “Swiss Style", un approccio di progettazione oggettivo e minimale che ha segnato anche l’evoluzione delle aziende svizzere, come Geberit.


Leader nel settore idrotermosanitario, Geberit propone soluzioni integrate per ambienti bagno contemporanei, che raccontano la filosofia dell’azienda delineata da due aspetti complementari: innovazione tecnologica e qualità insieme ad estetica e funzionalità. Due anime che convivono sinergicamente, diventando espressione dei valori intrinsechi dei prodotti e dell’azienda, rappresentate dal mondo Know-How Installed e da quello di Design Meets Function.
GEBERIT@SALONE INTERNAZIONALE DEL MOBILE 
Milano 17-22 Aprile 2018
Hall 24 - Stand F06

GEBERIT@FUORISALONE 
Milano 17-22 Aprile 2018
“Rooms”
Installazione di Sergio Brioschi
Palazzo Kiton, Via Pontaccio 21 Milano
17-21 aprile, 11.00 - 21.00 
22 aprile , 11.00 - 18.00
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