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garibaldi connection
via Pietro Giannone, 3 bis - Milano
GARIBALDI CONNECTION

APPUNTAMENTO AL FUORI SALONE DEL MOBILE DI MILANO 2018
Nato da un' idea di Cristina Prinetti e Marinella Campagnoli,
Garibaldi Connection e' un luogo dove i designer e le nuove idee si incontrano.
Marinella Campagnoli ha maturato la sua esperienza nella comunicazione, 
Cristina Prinetti nel graphic design. Sua è la fortunata collezione di imbottiti Onetwothree. 

Insieme progettano e realizzano gli eventi di Garibaldi Connection
       Garibaldi Connection per il fuoridisalone 2018 presenta #boscorizzontale
In una  passeggiata ideale nel design, raccontiamo un bosco come ecosistema di autori che, in modo orizzontale, si relazionano tra di loro condividendone la filosofia.

 L’allestimento, curato da Francesca Paolucci e Gouache, in un gioco di interazione tra natura e pittura, porta il bosco all’interno dello spazio espositivo, sviluppando un ecosistema per i designer che lo abitano.
Francesca Paolucci, con Verdeprofilo, crea un equilibrio dinamico tra organismi viventi e non, attraverso l’utilizzo di piante per interni in idrocultura e pareti di MOSSwall ® 

Alice e Carlotta di Gouache con colori e pennelli raccontano il bosco…C’era una volta…
Cristina Prinetti attraverso il gioco, la trasformazione e la composizione, dà alle sue creazioni forme e utilizzi differenti.

Andrea Carettoni, utilizzando diverse essenze di legno, crea dei moduli che evocano ripetitività e differenziazione presenti in natura ad ogni livello.

Mamate plasma l’argilla creando oggetti unici, così come le forze della natura scolpiscono la roccia.

Agnese Micheluzzi modifica la materia con processi naturali, recuperando e ossidando metalli, regalando loro nuova vita in forma di cornici.

Giampaolo Tibaldo e Dinepiend producono tappeti dai disegni contemporanei  utilizzando lana e colori naturali. 
Paola Mirai tratta i semi come nuove pietre preziose, racchiudendoli in uno scrigno di polimero trasparente lavorato a mano.

Giulia Barela interpreta la natura attraverso i suoi originali gioielli realizzati con l'antica tecnica della fusione a cera persa.
                                             I PROTAGONISTI
CRISTINA PRINETTI
Nel 1985 fonda a Milano uno studio di grafica e comunicazione, occupandosi di packaging per importanti marche della grande distribuzione e, nel tempo, anche di immagini coordinate per aziende e professionisti. Nel 2012 dà vita a Garibaldi Connection, uno spazio dove fornisce supporto pratico e consulenza ideativa per valorizzare un’idea o un prodotto, ne studia e sviluppa l’immagine e la trasmette al pubblico attraverso eventi “su misura”. In qualità di designer, progetta “onetwothree”, il divano - letto - chaise longue e dà inizio a una piccola auto produzione. Attraverso il gioco, la trasformazione e la composizione, realizza eclettici prodotti di design, dai diversi utilizzi. Per il Fuori Salone è atteso il suo nuovo progetto unopuntocinque .
Onetwothree, design Cristina Prinetti
Divano - letto - chaise longue da comporre e scomporre in modo facile e giocoso. Con l'aggiunta dell'elemento Bridge il divano diventa più profondo, consentendo un maggiore relax e, con l'aggiunta di Bridge e Moon insieme, il letto diventa più grande (da 200x120 cm della piazza e mezza francese a 200x180 cm, la misura standard del letto matrimoniale). Realizzato in poliuretano ad alta densità e tessuto sfoderabile, all'interno del cuscino c’e’ il lenzuolo "testiera". E' realizzato anche nella versione da esterni.
www.divanonetwothree.com
unopuntocinque è una colonna di legno di betulla per interni ed esterni che si fa in cinque senza perdere la propria identita’. E’ un portaombrelli nella sua forma originaria, un portapiante, un portacenere, un tavolino alto, un tavolino basso.Gli elementi aggiuntivi della colonnina possono anche essere utilizzati in altri modi (il piano diventa centrotavola, il vaso diventa uno svuotatasche o un vaso per piante da tavolo o un posacenere…) unopuntocinque e’ un elemento di design che cambia funzione e utilizzo per non stancarvi mai.
MAMATE
E’ uno studio di progettazione e laboratorio, opera nell’ambito del design , in particolare in materiale ceramico, controllando tutta la ﬁliera, dall’idea al progetto, alla realizzazione degli oggetti. Realizza piccole collezioni, composte da oggetti simili e unici allo stesso tempo, realizzati a mano con una particolare attenzione alla qualità. Designer artigiani, con un background ventennale nel campo della progettazione d’interni, della comunicazione e della graﬁca, i due titolari  mantengono tra loro un dialogo costante che trova negli oggetti proposti l’equilibrio tra forma e funzione.

Cretti, design Giuseppe Carlo Messinese
Ceramica trattata con sodio-silicato, smalto e lustro oro. 
www.mamate.it
 
ANDREA CARRETTONI
Andrea Carrettoni vive e lavora a Milano. Diplomato all’Accademia di Belle Arti di Brera, dal 1987 lavora come scenografo per mostre ed eventi aziendali, occupandosi anche di produzioni in legno. Il suo lavoro spazia inoltre nell'ambito della fotografia e della progettazione di spazi verdi.

Modulo 50, design Andrea Carrettoni
“Matrice” per la realizzazione di elementi d’arredo di varie forme e dimensioni, Modulo 50 è realizzato con essenze di legni pregiati da esperti artigiani con l’intervento personale dell’autore. Nella collezione Naturalia, in particolare, interpreta il mondo naturale attraverso forme, colori e materiali: un mix tra arte, design e artigianato, un intreccio di essenze che creano chiari e scuri come in una scenografia. Linee semplici disegnano motivi naturali che decorano il mobile.
PAOLA MIRAI 
Artista e designer, Paola Mirai vive e lavora a Milano. Eclettica art director, disegna gioielli contemporanei che interpretano la poetica di un nuovo “femminile organico e tecnologico”. Si dedica all’approfondimento di mitologia e simbologie arcaiche e alla ricerca sperimentale per trovare una materia trasparente che rappresenti il vuoto come esperienza, l’idea orientale dell’origine del tutto. La sua filosofia si rifà all’incontro armonico tra Oriente e Occidente, mondi immaginari che ispirano il suo lavoro.
Seed Sever Project
I Seed Savers sono una rete di persone che recupera dalla terra sementi non brevettate, per piantarle, coltivarle e recuperare i semi rigenerati. Preservano inoltre le successive generazioni dei semi rari donandoli o scambiandoli per aumentare la diffusione di piante. L’importanza dell’eredità naturale da tramandare al futuro ha ispirato dei gioielli che custodiscono e contengono quei semi.
Being Rough, design Paola Mirai 
Lo scrigno trasparente racchiude in un cuore d’argilla il tesoro della biodiversità. E' realizzato in Orotrasparente, argento 925, magneti, argilla, ceralacca, semi liberi.
www.paolamirai.it
 GOUACHE 
Gouache nasce nel 2001 dalla passione di Alice Guazzo per le case, i tessuti, i colori, i materiali, i paesi lontani e l’architettura. Nel 2008 inizia la collaborazione con Carlotta Panzeri che, con la sua formazione scientifica e la sua cultura, ne completa e arricchisce il lavoro. “Ascoltiamo storie, conosciamo persone e studiamo gli spazi e la luce che li illumina, trasformando tutto in progetti unici, un lavoro su misura realizzato completamente a mano, su muri o diversi supporti a seconda delle esigenze della committenza”.

Decorazione su parete Bosco, design Gouache.
Decorazione su parete legata al tema del “bosco”. L’opera è realizzata con pigmenti e colori naturali e ha una dimensione di 200x300 cm circa. Durante il Fuori Salone, quest'opera trasporterà l'ospite, insieme alle piante vere di Francesca Paolucci, in un ambiente naturale e rilassante. 
www.gouache.it
AGNESE MICHELUZZI FRAMES DESIGNER
I primi anni vissuti in Africa, il palazzo dell’Ottocento, a Napoli, dove è cresciuta e poi il padre, uno dei maestri del fumetto italiano, hanno determinato il suo amore per ciò che appartiene alla natura e al passato, l'attrazione per la materia e il suo modo di reagire nel tempo. Uno sviluppato senso estetico le permette di trasformare oggetti usati e poi abbandonati, dando loro nuova vita e bellezza, per ricollocarli nel presente. Come gli oggetti in acciaio arrugginito: chiodi, piccozze, puntali raccolti ovunque. Un fascino riversato, negli anni, nelle fotografie e, parallelamente, nell’arredamento fino ad arrivare a queste cornici, frutto anche del concetto di riciclo. 

Cornice in legno e lamiera d'acciaio, design Agnese Micheluzzi
Il supporto ligneo è commissionato a un artigiano, il resto è opera delle sue mani. Sulla lamiera d’acciaio vergine viene spruzzata una miscela di ingredienti naturali e durante la fase di arrugginimento l'artista interviene per creare motivi sempre diversi. Utilizza chiodi sia per fissarla che per creare ulteriori motivi ornamentali. Ogni pezzo è unico e irripetibile. 
www.agnesemicheluzzi.com
GIULIA BARELA JEWELRY
I gioielli di Giulia Barela nascono nel cuore di Roma, nell’Atelier di Piazza San Pantaleo. E' lì  dove Giulia Barela dà forma alle sue idee utilizzando l’antica tecnica scultorea della fusione a cera persa che le permette di dare piena espressione al suo stile scultoreo. Dal 2011 realizza esposizioni e ottiene continui riconoscimenti grazie alla sua crescita creativa e artistica. Pur caratterizzando tutte le collezioni con un’esclusiva impronta artigianale, Giulia Barela Jewelry è presente in circa quaranta punti vendita in Italia e all’estero. 
Collezione Indian leaves, design Giulia Barela Jewelry
Collezione ispirata alla natura e alla luce che dona dinamicità alla materia. Foglie e fiori minuscoli e giganti, foglie che ricordano le frecce degli indiani e che riflettono al luce che incontrano caratterizzano collane, orecchini e anelli che avvolgono più dita.
www.giuliabarela.com
GIANPAOLO TIBALDO
Gianpaolo Tibaldo inizia a lavorare nei primi anni ’80 nel campo della moda collaborando con importanti stilisti, curando la realizzazione dei prodotti e l’organizzazione di manifestazioni, mostre ed eventi individuandone anche i temi, con frequenti incursioni nella storia del costume e nell’arte. Negli ultimi anni ha applicato le sue competenze ed esperienze nel settore del tessile per dedicarsi al “tappeto”, concepito anche come oggetto d’arte, in quanto riflette opere di artisti, designer e architetti ed è esso stesso una tela di ispirazione. I suoi tappeti sono tutti realizzati nel rispetto della tradizione, con materiali e colori naturali. Molte collezioni portano la firma di importanti artisti e designer. 

Dinepiand oggi realizza realizza tappeti su disegno a richiesta.Tappeto in lana e viscosa su disegno di Luca Scacchetti
www.dinepiand.com

FRANCESCA PAOLUCCI 
Garden e Landscape Designer, ha studiato a Londra, e lavorato in molti luoghi, sperimentando le sue conoscenze in diversi ambiti. E’ così che dalla progettazione di parchi e giardini pubblici e privati, è arrivata alla formulazione di aree verdi inserite all’interno di aziende, all’istallazione di mostre, alla realizzazione progettuale di idee e concepts. Oggi, a Milano, la sua ricerca si sofferma sull’importanza dell’uso delle piante per interni. Da qui progetti per ristoranti, alberghi, uffici, showroom, allestimenti, spazi interni condivisi. 
www.francescapaolucci.com
Verde Profilo®
Nato nel 2008 da un’idea di Stefano Laprocina, il marchio Verde Profilo®  ha come mission quella di contribuire a rendere più spontaneo e quotidiano il rapporto tra individuo e natura. Da ciò derivano le linee Giardini in Stile, Orangeries, Giardini Verticali, Prati Verticali, Orti verticali e MOSSwall®. Verde Profilo® offre svariate Green Solutions per indoor. Con il sistema in idrocoltura, le piante affondano le radici nell’acqua invece che nella terra, sostituita dall’argilla espansa, materiale inerte, leggero, ideale sbarramento contro i parassiti e le malattie delle piante, tutte caratteristiche che garantiscono il controllo diretto della bagnatura e una maggiore longevità della pianta.
Prato verticale
Realizzazione per Sky Milano Italia
www.verdeprofilo.com
Fuori di Salone 2018
Dove:
garibaldi connection, via Pietro Giannone 3/bis – 20154, Milano
Orari:
inaugurazione lunedì 16 aprile, dalle 18,30 alle 22,00
dal 17 al 22 aprile dalle 10,30 alle 19,00 
Contatti:
Cristina Prinetti, prinetti.cristina@gmail.com

Marinella Campagnoli Iacchetti, campagnolim@gmail.com
garibaldi connection è su facebook
Responsabile stampa e comunicazione: Monica Pallavicini Pietrasanta 
monica@pallavicini.it   
cell. + 39 3381957999
garibaldi connection – via Pietro Giannone 3bis – 20154 Milano
