




DANDY DESIGN WEEK
Open Loft
              In occasione della Milano Design Week 2018, Dandy Eventi inaugura Dandy Loft, un nuovo spazio dedicato alla Cultura del Cibo e alle contaminazioni tra Food, Arte, Fotografia, Design e Fashion. Una settimana Open Loft con un unico leit motiv: lo stile Dandy, esclusivo e di classe. 
All'interno degli Ex Stabilimenti della Fonit Cetra, dove ha visto la luce sessanta anni fa "Nel blu dipinto di blu" (Volare) la mitica canzone di Domenico Modugno, durante la settimana dedicata al design il Loft ospiterà eventi all'insegna della connessione tra Cibo, Design e Arte.  
[bookmark: _Hlk510711541]Si parte dalla mostra di arte contemporanea “Di carta, di pietra, di fuoco” a cura di ART Commission Events con le opere uniche di Virginia Cafiero, Mario Cicalese, Filiberto Maria Festa, Lucia Pasini, Carla Rotta. Opere che gravitano intorno agli elementi naturali e alla materia: la carta, il legno, l’ardesia. Avvicinando l’arte al design sotto forma di complementi d’arredo.
Altra connessione quella degli oggetti per la tavola handicraft della falegnameria Fa.Si., realizzati con materie pregiate come il legno d’ulivo e il sughero, proprio come si usava in cucina, ma qui troviamo forme nuove e accostamenti inusuali. Così anche per gli elementi d’arredo, studiati e prodotti con una visione Natural che abbraccia l’arte dell’accoglienza e il benessere.
Lo spazio, dedicato prevalentemente alla cucina sana e genuina realizzata con prodotti naturali esclusivamente Made in Italy, proporrà serate di degustazione curate dalla chef Grazia Bracco. 
Il programma della settimana Design Week al Dandy Loft:
Mercoledì 18 Aprile - ore 18,00 - Vernissage mostra “Di carta, di pietra, di fuoco” con la presenza degli artisti. 
Giovedì 19 Aprile  - ore 20,30  -Dinner Experience  “Elementi di sapore: Salmone e Tartufo”. 
Venerdì 20 Aprile - ore 18,00 - “Aperitif Excellence”  
Per partecipare è necessario accreditarsi. La Dinner Experience a pagamento, solo su invito.
L’esposizione è aperta tutti i giorni della Design Week dalle ore 15,00 alle 20,00 (eventi esclusi)
Accredito on-line: info@dandyeventi.it  (con ricevuta di adesione)
Ufficio stampa Dandy Eventi - press@dandyeventi.it 
Executive Manager Dandy Eventi – grazia@dandyeventi.it
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