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COMUNICATO STAMPA
TECNO @MILANO DESIGN WEEK 2019


Alla Milano Design Week Tecno racconta nel proprio spazio dei Caselli i nuovi modi 
di lavorare

Che il tuo mezzo di trasporto sia il monopattino, lo skate, la bici pieghevole, lo scooter, la macchina con autista o la metro, i Caselli sono il luogo di lavoro che ti attende. Riposto lo zainetto o la ventiquattrore nei lockers Linea, lo spazio Tecno ti accoglie e già dalla vetrina conferma che tutte le persone, con le loro diverse professioni, troveranno lì un ambiente confortevole. 

Nello showroom di Porta Garibaldi, Tecno ri-disegna infatti i luoghi di lavoro, con un progetto di ufficio evoluto che integra i principi di mobilità, connessione e personalizzazione responsive. Lungo i due piani dell’architettura, un ideale building dedicato al co-working, si sviluppano soluzioni innovative e facilmente riconfigurabili, integrate con tecnologia io.T, pensate per favorire il lavoro collettivo e flessibile tipico degli spazi condivisi.

La giornata inizia: un saluto tra colleghi all’ingresso sulle sedute P31 e i divanetti lounge Todomodo, due nuove riedizioni di progetti storici, con la tazza di caffè appoggiata sul tavolino T50. Se l’agenda prevede un focus group o uno scambio informale ci si può accomodare sulle poltroncine Vela attorno al tavolo Asymmetrical, approfittare della composizione divano Pons o concentrarsi sulle poltrone Aura che contribuiscono a creare un momento di privacy. 

Le attività individuali si sviluppano nelle diverse postazioni che si alternano negli ambienti: piani lavoro sono ottenuti da una delle configurazioni del prodotto Linea, che corre su un lato del piano terra con più funzioni – vani a giorno e per il contenimento, mensole e piani di appoggio – oppure prendendo posto sulle sedute alte S142 al grande tavolo Asymmetrical; o ancora salendo al primo piano nel cluster Clavis, con workstations regolabili in altezza, o attorno al desk Graphis.

Se è in programma una riunione, si prosegue nelle meeting room al primo piano: Clavis in versione alta per partecipare a confronti più veloci e ristretti, altezza standard per assistere invece a una conference call sistemati comodamente sulle poltroncine Vela. 

Il mondo del lavoro è in continua evoluzione, i codici si rinnovano, variano i comportamenti e le modalità per vivere gli ambienti e Tecno interpreta questi cambiamenti attraverso arredi efficienti e allo stesso tempo confortevoli: l’allestimento a cura di studio Calvi Brambilla, che abbina le proposte multifunzionali alle icone attualizzate con finiture inedite, si apre poi su Piazza XXV Aprile con una scenografia a cielo aperto che coinvolge la città e i suoi visitatori. 

Tecno | Caselli Daziari di Porta Garibaldi

Piazza XXV Aprile 11, Milan 

h 10  – 21.30 
Press preview: 8 Aprile, h 18

Opening party: 8 Aprile, h 18.30
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