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FUORI SALONE 2019

Una mostra fotografica a scopo benefico, 
aperta al pubblico dall’8 al 14 aprile 
All’interno del flagship store Febal Casa di via Fatebenefratelli 18, in occasione dell’atteso evento del Fuori Salone 2019, verrà allestita una mostra fotografica in collaborazione con www.zestphotocollective.com: un collettivo di fotografi professionisti specializzati nella fotografi nell’ambito food. 
Per l’occasione, verranno preparate 6 postazioni in cui saranno esposte 6 rappresentazioni di  differenti noti fotografi, selezionati e specializzati, con la passione per il food; 4 foto per ogni “maestro dello scatto”. Ogni fotografo metterà in mostra il proprio stile e il proprio personale linguaggio visivo. La diversità è il loro punto di forza e l’obiettivo è quello di trasformare il cibo in un’esperienza visiva, creando immagini non solo belle, ma che riescano a stupire e a farsi ricordare.

Le foto esposte saranno in vendita ed il ricavato sarà devoluto  in beneficienza al Banco Alimentare Emilia Romagna ONLUS: www.bancoalimentare.it, una grande rete a disposizione dei più poveri.

Febal Casa apre le sue porte, un flute di benvenuto e finger food accompagneranno l’evento, dove degustazione e stupore saranno vissuti in piena armonia.
 
Febal Casa, dove il comfort design incontra il gusto creativo della fotografia, per farsi e fare del bene.
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