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Mostra: “I LEGNI DI INGO”




Ingo Knuth nasce a Swimemunde (1939-2001) sull’isola di Usedom, isola nel mare baltico situata sul confine tra la Germania e la Polonia. 

Paesi ricchi di boschi profondi: Ingo diceva “sono Prussiano e amo molto il legno”

Studia e si laurea a Stoccolma, subito dopo si perfezione, con un corso di due anni, in una scuola specializzata nel disegno industriale e nella lavorazione manuale del legno. 

Negli anni ’70 apre con Daniela Mola la D.M.K. (D. per Daniela – M. per Mola – K. Per Knuth) che produce oggetti e contenitori in legno, tutti torniti a mano da un unico blocco di legno, che ricordano nelle loro forme semplici e estremamente pulite, l’alta scuola di design nordico da cui proviene Ingo. 

Ingo e Daniela espongono per 30 anni i loro oggetti al Salone del Mobile di Milano, al Macef, a Parigi a Francoforte a Colonia e a incontri Venezia. 

[bookmark: _GoBack]Hanno subito un grande successo, infatti i loro oggetti vengono venduti nei migliori negozi di arredamento e complemento d’arredo del mondo, tra cui: De Padova a Milano e a tutti i suoi rivenditori nel mondo, Harrod’s e Conran a Londra, Isetan e Seibun a Tokio, nei grandi magazzini in tutti gli U.S.A., nel Museo d’Arte Moderna il “Il Moma” a New York e al Museo D’Arte Moderna a Montreal e molti altri. 

Il 23 Ottobre alla casa d’Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. a Genova nell’Asta di “Design e Arti Decorative del 900” sono stati messi in catalogo all’Asta diversi oggetti della D.M.K. disegnati da Ingo, prodotti nel 1974.

